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INVITAŢIE 

„Legea 115/2012 – Rezolvarea disputelor online (ODR – Online Dispute Resolution)” 

 Bucureşti, Institutul Bancar Român 

 11 octombrie 2013 

 
 

Stimate domn, 

Stimată doamnă, 

 

 Asociaţia „O Şansă pentru Viitor”, Institutul Internaţional de Mediere, Asociaţia Centrul Avocaţilor Mediatori și 

Editura Universul Juridic, alături de partenerul media MediereNet vă invită la conferința “Legea 115/2012 – 

Rezolvarea disputelor online (ODR – Online Dispute Resolution)”, care va avea loc vineri, 11 octombrie, la 

Institutul Bancar Român, Str. Negru Vodă nr. 3, Sector 3, Bucureşti, începând cu ora 16,00. 

 Începând cu data de 15 februarie 2013 a fost introdusă obligativitatea şedinţei de informare cu privire la 

avantajele medierii într-o serie de litigii, sub sancţiunea respingerii cererii de chemare în judecată ca inadmisibilă în 

caz de neconformare. 

Noul Cod de procedură civilă şi modificările aduse Legii 192/2006 privind medierea şi organizarea profesiei 

de mediator prin Legea 115/2012, O.U.G. 90/2012, O.U.G 4/2013 și Legea 214/2013 de aprobare a O.U.G. 4/2013  

reprezintă o oportunitate de soluţionare alternativă  a conflictelor, totodată conducând la păstrarea relațiilor dintre 

părți.   

Ca urmare a apariției Directivei SAL şi Regulamentului SOL, la propunerea Comisiei Europene, având 

scopul de a îmbunătăţi piaţa şi a consolida măsurile de despăgubire pentru consumatori, considerăm că cele două 

acte vor permite şi implementarea unei platforme de soluţionare online a litigiilor apărute în disputele comerciale, cu 

scopul de a debirocratiza acest proces şi de a ajuta la o soluţionare cât mai rapidă şi eficientă a litigiilor. 

 Evenimentul este destinat  atât oamenilor de afaceri, mediatorilor, avocaților, notarilor, executorilor 

judecătorești, cât și justițiabililor care vor analiza cauzele şi efectele conflictelor în relațiile de afaceri, precum şi  

metodele de soluţionare alternativă a conflictelor. 

  

Pe parcursul celor patru ore de conferinţă vor fi abordate următoarele teme : 

o medierea ca alternativă viabilă la justiția clasică – avantajele pe care procedura rezolvării 

online a disputelor le poate avea;  

o aspecte de drept comparat – percepţia altor state asupra rezolvării online a disputelor; 
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o medierea în relațiile de tip business to business și business to consumer;  

o rezolvarea online a disputelor din perspectiva specialiştilor în programe informatice. 

 

 La eveniment vor participa mediatori, reprezentanţi ai ONG-urilor de profil, oameni de afaceri, reprezentanţi 

ai Corpului Diplomatic, ai Camerelor de Comerţ bilaterale şi ai asociaţiilor de afaceri, funcţionari publici, reprezentanți 

ai patronatelor și sindicatelor din România, avocaţi, magistraţi, notari, arbitri, executori judecătoreşti, reprezentanţi ai 

mediului bancar, cadre universitare, studenţi, precum şi alte persoane interesate de subiect.  

             Pentru participare este necesară plata unei taxe de 25 RON, cu mențiunea că pentru studenți participarea va 

fi gratuită. Plata va putea fi efectuată până la data de 09.10.2013 în contul bancar al asociaţiei “O Şansă pentru 

Viitor”, RO78 RZBR 0000 0600 1070 1096 - Raiffeisen Bank sau în momentul înscrierii la conferinţă. Persoanele care 

au efectuat plata în contul asociaţiei, sunt rugate să expedieze dovada acesteia, scanată până la data de 09.10.2013 

la adresa office@ospv.ro. 

Confirmarea participării se va face cel târziu până pe data de 09.10.2013. Pentru informaţii suplimentare şi 

confirmarea participării vă rugăm să ne contactaţi la adresa de e-mail office@ospv.ro sau la numărul de telefon 

021.319.29.57  

 

 

Cu deosebită stimă, 

Bogdan ANTOHE 

Asociaţia “O ŞANSĂ PENTRU VIITOR” 

 


